

NAGYKÖRÖS ÉS VIDÉKE

Politikai, közgazdasági és társadalmi lap. A „Nagykőrösi Gazdasági Egyesület” hivatalos lapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Nagykőrös, I. ker. Széchenyi-tér 10.

TELEFONSZÁM: 78.

Megjelenik hetenként kétszer:

Csütörtökön és Vasárnap reggel.

Főszerkesztő: Dr. Dezső Gyula.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

D. Tóth Ferenc.

Előfizetési árak:

HELYBEN:

Egész évre 16 K, 1/2 évre 8 K, 1/4 évre 4 K.

VIDEKEN:

Egész évre 18 K, 1/2 évre 9 K, 1/4 évre 4-50 K

Egyes szám ára vasárnap 30, hétköznap 20 f.

Nyilttér soronkint 1 korona.

A rendőrség államosítását

évek óta sürgeti a közvélemény. Ezt ellenezni annyi, mint az idő éle állni, mely pedig minden akadályt ledöntve megy a maga útján. — A rendőrség államosítása nem lehet sem politikai cél, sem magánérdekek kielégítése, ezt a viszonyok, a haladás követeli a legsürgősebben.

Éppen ezért amilyen örömmel kellett nézni, hogy a kormány végre elővette a kérdést, olyan csalódást okoznak a javaslat hiányosságai.

A többek között segíteni kell a törvényjavaslat azon sérelmén, hogy az államosításból kihagyja most a magyar vidékeket. Ez talán a legigazságtalanabb javaslatban. Éppen a legmegbízhatóbb, nemzeti szempontból legértékesebb vidékek maradjanak ki az államosítás előnyéből? Majd öt évre ígéri a törvény itt is az államosítást. Akkor azután ingyen odaadhatjuk rendőri szervezkedéseinket, felszereléseinket az államnak. Hát ugyan melyik mellőzött város fog költeni a rendőrségre ebben az öt évben csupán azért,

hogy minden ingyen adjori oda? *Visszaajólódás lesz a mellőzött rendőrségeknél és elküszedés a városoknál, ha a javaslatot meg nem változtatják.*

A magyar katona.

A Magyar Gazdaszövetség a földmivelésügyi miniszterhez intézett felterjesztésében, amelyet a magyar katonára vonatkozóan tett, a többek között a következőket mondja:

„Kutatásokat indítottunk abban az irányban, vajjon az állami szolgáltatások megsúlyosabbika, a honvédelem tekintetében milyen az arány a falusi és városi lakosság között, nevezetesen nem mutatkoznak-e nálunk is azok az eltérések, melyekre más államokban már rámutattak, a földműveléssel foglalkozó és az iparban és kereskedelemben elfoglalt rétegek között. E kutatásaink közben arra az eddig kellően fel nem derített tényre bukkantunk, hogy a katonakötelezettek közül beváltak százalékára vonatkozó adatokat, melyeket a német birodalmi statisztika évről-évre hűségesen kiad, nálunk csak 1915-ig tették közzé. Ennélfogva túlnyomórészt az a le-

hetőség, hogy a szóban forgó nagy problémára vonatkozóan világos képet kapjunk. Ez a helyzet annál sujtóbb, mert a régebbi adatok szerint az egyes osztrák városi kerületekkel szemben az egyes magyar mezőgazdasági kerületek a hadiszolgálatra alkalmas fiatalok kétszeresét is szolgáltatják. Jellemző az is, hogy Bécs városának alkalma: 227 fővel szemben: Budapest 321—359-et mutatott fel ezer után. Teljesen felesleges vázolni azokat a nagy érdekeket, melyek a kérdésnek felderítéséhez fűződnek. Minden jel ugyanis arra mutat, hogy a magyarság és pedig elsősorban a magyar földművelőosztály e téren rendkívüli mértékben veszi ki részét az áldozatokból. Ugy az itt szóbanforgó érdekek, de az osztó igazság szempontjából is arra kell kérnünk Nagyméltóságodat, hogy e tekintetben elhatározó lépéseket tenni és a hadügyi miniszteriumban gyűjtött, de évek sora óta nem közölt adatokat rendelkezésünkre bocsátani méltóztatásik, hogy ezek alapján magunknak ez élethevőgő fontosági kérdésekben a kellő tájékozottságot megszerezhessek. Ezek az adatok nyújthatnak ugyanis megbízható fevilágosítást a népies egészségügyi állásáról és csak ezután lehet meg-

T Á R C A.

A kőrösi lány.

— Elbeszélés. —

Irla: Dán Emil.

(Folytatás.)

5 — Ugy: Hát aztán mi az én szándékomban?...
— Tudja azt maga nagyon jól...
— Furcsa volna ha én nem tudnám...
— De nem jobban ám azért mint én!
— Azt már alig hiszem Julcsa!
— Csűrheti-csavarhatja a dolgot, de igaz, emi igaz, belátok én a maga lelkébe, ha nem jártam is ki végig az iskolát. Azért hogy maga hazug.
— Ki beszél arról?
— Igen... de azért megérezni róla?...
Minek is kezd ilyen koldus leánnyal.
Andris vállat vont:
— Ez csak most jutott eszedbe? Eddig nem volt baj?...
— Nem az a baj most se. Hanem az, hogy magának a szegény lány csak ugy ideig-óráig kellene... a gazdag vagy jó módú, jó

lesz majd feleségnek, ha mindjárt kőrösi lány is az. Mega most azon mestergől, hogy hirbe keverjen engem. Tetszik az ilyesmi az efféle elbizakodott, nagyralátó legényeknek. Hiába esküdözött annyit, maga se különb egy mákszemnyivel se a többinél. Persze... a szegény lány, a senki jó volna csak ugy... szeretőnek!

A legény elvörösödött. Szólni akart valamit. De lenyelte mérgét és odatámaszkodott a kunyhó ajtajához, ugy nézte a pattogó szavú lányt, kinek szemében szilaj tűz lobogott.

Egy pár pillanatnyi csönd támadt.

Aztán látta a legény, hogy itt minden hasztalan már. Nem hisz többé szavának a bizalmát vesztett lány. Mégis mielőtt a neki azért tövist beltasztította volna szívébe, csöndes-nyugodt szóval megkérdezte tőle:

— Csak azt szeretném megtudni Julcsa, mivel szolgáltam én arra, hogy ilyen cudarul elbány velem?

— Mert meggyanusított olyan dolggal...

— No... én is tudom ám, amit tudok.

— Mit tud rólam? Mondja! Hanem aztán igaz is legyen!...

— Semmit se mondok... csak ugy érzem én már, szívesebben leszel te valami urnak a szeretője, mint magamféle embernek esküdt felesége...

Julko szeméből kiszökött a könny. Aztán vad tüzzel rohant a legény felé.

De az biztos fogással elkapta a leány kezét és szenvedéllyel súftogta:

— De megmutatom, hogy nem leszel azé a... az enyém leszel.

Aztán átfogta a derekát.

A leány halkán sikoltott.

— Ne sikolts!... Nem bántalak! De magaviseleted igazán képes eszét vesztíteni az embernek...

Sülkő lihegve sirmi kezdett.

— Engedjen el... hadd menjek utamra! Miért jár utánam? Miért üldöz? Ennek ugy se lehet jó vége... nem is lesz...

— Miért ne lehetne?

— Mindig mondtam: a maga családja előtt még csak említeni se szabad a neve-met... ki vagyok én? Hiszen magam sem tudom igazán. Származásom éppen olyan

Ara vasárnap: 30 fillér, hétköznap: 20 fillér.

szerezni a kellő irányítást az iránt, hol és milyen irányban szükséges az államnak és társadalomnak segítő beavatkozása a hanyatlás elhárítására a nemzeti erő fokozása révén.

Felvételek a miskolci m. kir. állami fémipari szakiskolába.

Az iskola szeptember hó 1-én kezdi meg 7-ik évi működését. Célja elméletileg és gyakorlatilag képzett segédek nevelése. A tanulók a négy évfolyam elvégzése után munkakönyvet kapnak és iparukban két évi segédi működés után a gép-, épület-, műlakatos és kovácmesterségek önállóváására vannak jogosítva. A tanulók felvétele a 12-ik éves életkor betöltéséhez, kifejtett testalkathoz, előképzettség tekintetében pedig legalább 2 középiskola, vagy az elemi hat osztályának sikeres elvégzéséhez van kötve. Az iskola igazgatósága azonban legfőként a IV. gimnáziumot, vagy polgárit sikerrel végzett tanulóknak javasolja az iskolába való beiratkozást. A felvételt kérelmező tanuló sajátkezűleg irt, az iskola igazgatóságához címzett, bélyeg nélküli kérvényüket legkésőbb augusztus hó 1-ig adják be. A kérvény mellékletei: születési bizonyítvány, az atya vagy gyám beleegyezését tartalmazó nyilatkozat, iskolai bizonyítvány és újrailrási bizonyítvány. Az intézet igazgatója a kérelmezők szüleit augusztus 25-ig értesíti, vajjon a tanuló felvételre-e vagy nem? A tanulók sem tandíjat, sem beiratkozási díjat nem fizetnek, ellenben minden év elején 10 koronát tartoznak az iparoktatási általános segélyalapja s az első évben 6 koronát a műhelyi károk biztosítására befizetni. Ezen utóbbi összeget a 4 évfolyami végezte után visszakapja a tanuló. A tanzserekre és könyvekre néve minden tanulóknak mintegy 40—50 koronára van szüksége. Néhány IV. középiskolát jeles vagy jó eredménnyel végzett, szegény sorsu szorgalmas tanuló 300—300 korona évi ösztöndíjban fog részesedni, illetőleg ha vidéki, ösztöndíja fejében a tanulók közös étkezőjében szerény igényeknek megfelelő reggeli, ebéd és vacsorát és esetleg ingyen lakást kaphat.

bizonytalan, mint egész életem. jövőm. Ha az az üregasszony ma elhal, nagy világág kerget : a fejemet se tudom hová lehajtani. Ott szedett fel az utca porában és tart munkámért. Hagyjon engem a sorsomra.

— Hát nem szeretsz? Nem is szeretl?

— Miért kérdi ezt?...

— Mért? Mert eddig úgy viselted magad, hogy azt hittem: szeretsz.

— Mit tudom én? Mondani ugyan nem mondtam soha. De maga tetszett nelem és a fiatal leány szíve szeret elálmódozni a szerelmenről. Almodoztam én is. De hamar fölébredtet az élet sok-sok nyomorúsága és szenvedése... és én már régóta tisztán látom, hogy a mi utunk kétfelé ágazik és minélgy messzebb visz bennünket egymástól! Érti és tudja ezt igen jól maga is. Éppen úgy mint én. Minck erőltessük akkor hát a dolgot, Ugyis lehetetlen...

Andris meginduló szívvel nézett a leányra. Már megbánta az előbb kimondott szavakat.

— Vájljunk el békességben egymástól Andris. És akárhol találkoznánk ezután össze, ne tudjunk többé arról, ami elmúlt örökre.

Nagykörösi Gazdasági Egyesület hivatalos közleményei.
Vetőmag előjegyzés. Ertesítjük a tagokat, hogy úgy credeti Székács búzát, mint utántermelt Székács búzát szereztünk vetési célokra. Előjegyzést elfogad az egyesület titkári hivatala.

Sertés hizlalás. Ertesítjük tagjainkat, hogy közfelmezési célokra szerződésileg hizlalhat vállalkoznak, akik a hizlaláshoz szükséges terménnyel bírnak. A hizlalást eszközlő gazdák termése a hizlaláshoz szükséges mértékig a rekriválás alól feloldatik s így a tengeri becérseig az árpa is fel lesz oldva. Akik hizlalást vállalnak, a szerződés megkötése végett jelentkezzenek az egyesület titkáriánál.

Szép lesz

az arcbőrre, hatalmas üde bált kölcsönöz, minden arcisztalanságot, szeplőt, májfoltot, orvorrőseget nyomtalanul elmulaszt az

Aranyvirág krém

Próbategely	— 6 — kor.
Nagy tégely	— 10 —
Hozzávaló szappan	— 5:80

Aranyvirág puder teher, rózsas és csem színben 5 —

Egyedül kapható a készítőnél:
Gerő S. gyógyszertárban Nagykörös.

KERESÜNK
augusztus 1-re egy
kiadóhivatali ügyvezető férfit
vagy nőt; egy takarítónőt
v. minden leányt az irodába;
egy lapkihordót a VI. és VII.
ker. be. Ajánlatok kéretnek
a kiadóhivatalba.

— Haragszol rám : kérdezte engesztelő hangon a legény.

— Nem én. Senkire a világon. Csak éppen egyetlen egyre...

— Kire?

— Magamra...

— Miért te boldog?

Julkó keserűen sóhajtott és mintegy önmagának mondta:

— Csak azért... hogy minak is teremtem a jó Isten szegényt a világra!

És lehajította fejét busan az ölébe, a mint ott ült a kunyhó fehérre meszelt padkáján.

De nem sirt. Csak lelke zokogott belülről.

Andris szótlannul nézte sokáig. És jólcsod érzéssel gondolta magában:

— Mégis csak fáj neki valami nagyon, és szeret engem ez a leány igazán. De hozzáam való szivbeli érzéset halálra keseríti valami... a nincstelenség... pedig megérdemelne, hogy szerencsés és boldog legyen, mert hiába született szegénysorban, igaz kincs ennek a szíve!

Folytatjuk.

H I R E K.

— **A magán tisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak országos szövete** még ma egy hete gyűlést tartott a vasárnapi munkaszünet tárgyában, ugyanis erre vonatkozólag nihamarabb törvényes intézkedés történik, épen ezért elhatározták, hogy feliratot intéznek a kereskedelemügyi miniszterhez, melyben a következő pontokat követelik:
1. A kivételeket nem ismerő, fölfüggesztő rendelkezéssel meg nem szorítható, az egész ország területére egyaránt kiterjedő szombat este 7 órától hétfő reggel 7 óráig tartó teljes 36 óras vasárnapi munkaszünetet a nyílt árusító üzletkinnél, valamint szombat este 6 órától hétfő reggel 8 óráig terjedő teljes 38 óras vasárnapi munkaszünetet a magánárudák részére. Az ezen törvény ellen vétők a legszigorubb bírsággal büntetessenek. A nagygyűlés követeli, hogy a vasárnapi munkaszünet haldéktalanul az egész vonalon megvalósíttassék, annál is inkább, mert ez nemcsak alkalmazotti érdek, hanem a háborus viszonyokból folyó szükségesség.

— **Adomány.** Molnár József IV. ker. 150. szám alatti lakos a folyó évi július hó 23-iki tüzetestől kifizetőlag, a háza égésénél megjelent tűzoltóság gyors kivonulása és a helyszínen teljesített eredményes működéséért elismerésül a testület működő tagjai részére 80 koronát adományozott, melyért ezton is halás köszönetét nyilvánítja a tűzoltóparáncsnokság.

— **Vadászati tilalom meghosszabbítás.** A földművelésügyi miniszter a nyul és facan vadászatára vonatkozó augusztus hó 15-ig terjedő tilalmi időt egy hónappal meghosszabbította.

— **A kocséri „Gazdakör” f. évi jun. 29-én telérészben saját penztára, telérészben pedig a vármegyei hadiarvák és rokkantak alapja javára tancmulatságot rendezett. Összes bevétel 920 K, kiadás 365 K 20 fillér volt. Tiszta nyereség lett 554 K 80 fillér.** Felülhizettek: Horváth Pál 18 K, S Nagy János 12 K, Dósa Pál, Dósa Imre, Bugyi Pál, Kóvari László 8—8 K, Molnár János 6, Urban Ilonka, Urban Pirokka, Berente Jenke 5—5 K, Demeter Lőrinc, Borzak Imre, Miklós István, Járvas Bela 4—4 K, Kiss Elek, Csipő József, Márton Imre, Tormási István, Szeres Mihály, Barabás Pálné, Ujasi Gábor 3—3, Olasz Ferencze, Szabó Karoly, Kinnóczy István, Bacsik József, Demeter Bertalan, Szélesi Juliánna, Besenyei Paterné, Kötési Ambur, Bátor Imre, Rusvai Bertalan 2—2 K, Szűrös István, Czene István, Bendő Pirokka Antal, Urban Miklós, B. Kasza József, Urban Kálmán, Birkas István, Birkas Lencsike 1—1 K. A felülhizetéseket ezuttal is köszön a rendezőség.

— **Körözvény.** Folyó évi július 23-án Erős Imréné 1. ker. 340. sz. a. lakos a csirkepiac és tázerdei uton borpénztárcáját, hus és cukorjegyét elvesztette, a cukrot Kálmár Lajos fűszerkereskedőtől kapja. Felhívja ennélfogva a rendőség az említett tárgy megtalálóját, hogy a nagykörös rendőrkapitányi hivatalon 8 nap alatt szolgáltatassa be, mert ellenkező esetben a talált dolog jogtalan elsajátítását követi el s ellene a bűnvádi eljárás megindíttatni fog.

— A vasuti áru díjszabások. A kormány az új árudijemelést, mint értesülünk, a MÁV. és az általa kezelt helyi érdekű vasutak vonalain október 1-én szándékozik életbe léptetni. A katonai díjszabásnak felemelése még előbb, alkalmasint már augusztus elején megtörténik, de nem a háború egész tartamára visszaható erővel.

— **Termény beszerzése gazdasági szükségletre.** A megjelölt rendelet szerint gazdasági szükségletre csak az vásárolható, aki maga nem termelő, vagy akinek gazdasági szükségletét a termése nem fedezi, mely körülményt az átvevő bizottsággal történt elszámolással kell igazolni. Vásárolni csakis folyó év október hó 15-ig lehet és pedig a hatóság által kiállított beszerzési utalvány alapján s csakis a vásárló állandó tartózkodási helyén, illetve ahol gazdasága fekszik. A vásárlás a haditermék r. t. útján történik.

— **Új lakbérrendelet lesz novemberben.** A Háztulajdonosok Szövetsége memorandumban arra kérte Töry igazságügyminisztert, hogy állítson fel hatóságokat, amelyek esetről-esetre megállapítanak, hogy a lakóknak mennyivel szaporodott a jövedelme a háborúban és ehhez mérten engedélyezzen a bíróságok felállításához a miniszterium valószínűleg hozzájárul, az új rendelet azonban tekintettel lesz azokra a kis egzisztenciákra, akiknek fizetése emelkedett ugyan a háborúban, de viszont az általános drágulás következtében ez megszaporodott jövedelmnek nem minősíthető.

— **A szalonna és zsir árának kifizetése.** Közhírré teszem, hogy az országos sertésforgalmi iroda által beszédett szalonna és zsir árának kifizetését azok részére, akik azt még fel nem vették, a f. évi augusztus hó 1 napjától kezdődőleg a közlélelmészeti ügyosztály fogja teljesíteni. Nagykörös, 1918 július 21. *Jalsovicsky Sándor*, polgármester.

Ügyvédi iroda megnyitása.

Értesítem a t. jogkereső közönséget, hogy a katonai szolgálat alól való felmentésem folytán ügyvédi irodámat újból megnyitottam 1—3v

Dr. Rosenfeld Gyula ügyvéd.

KÖZGAZDASÁG.

Ingatlanforgalma.

Jul. 6-tól—jul 19-ig.

Vajda Mihály és Dózsa Terézia megvették Vajda József és neje 1 h. 1536 □ öl gögényi ingatlanát 6000 K.

Patonay Endre és neje Auliczky Ilona megvették Szücs Terézia és tsai ingatlan jutalékait 12000 K.

Anka Lajos és neje Farkas Rozália megvették Lukács József és tsai 1 h 520 □ öl újkécskei (virághgyi) szőlő és szántóját 5000 K.

Sebők Imre és Gál Judit megvették Molnár József és tsai 3 h. 894 □ öl nyársapáti ingatlanát 8000 K.

Szilágyi Ambrus és Tóth Rozália megvették Makai Ambrusné közép bokrosi ingatlan illetőségét 4400 K.

Komonyi György és neje Tapolcsányi Juliánna megvették özv. Sági Jánosné és Halász Istvánné V. k. 287. sz. ház és kert ingatlanát 30,000 K.

Józan Antal megvette özv. Sági Jánosné Cziriák Terézia 1 h. 1365 □ öl homolytáji ingatlanát 9400 K.

Csillag Gusztáv és neje megvették Réthy Lipót Pál és tsai nkörösi ingatlanát 7000 K.

Fabók Lajos és leánya özv. Waczu Józsefné megvették özv. Dr. Fröhlich Pálné és gyermekei IV. k. 30 sz. házirését 32600 kor.

)(**A budapesti takarmányvásár.** A fővárosi vásárigazgatóság jelentése szerint a takarmányvásárra 21 szekér szalás takarmányt hoztak fel 27,300 kg. sulyban, míg szalmafelelben 12 szekér 15,600 kg. sulyban. A legtöbb szena Ócsáról és Alsó némediről, a legtöbb szalma Soroksárról és Dunaharasztról érkezett.

)(**Ragados állatbetegségek.** A földmivélsügyi miniszter jelentése szerint az elmúlt héten ragados száj és körömfajásban megfertőzött volt 108 község 813 udvarral, a megelőző héten 104 község 673 udvarral. Sertésvésszel fertőzött volt 790 község 3938 udvarral, a megelőző héten 782 község 3579 udvarral.

)(**Mezőgazdasági gépjavitó műhelyek.** A gazdasági gépek kijavításának megkönnyítésére a hadügyminiszter eddig 5 városban mezőgazdasági gépjavitóműhelyeket rendezett be. Legközelebb Nagykanizsán, Székesfehérváron, Pécsen, Zomborban, Nagybecskerekben, Békéscsabán, Szolnokon, Egerben, Léván és Munkácsen állítanak fel ilyen műhelyeket.

Hirdetmény.

A mintakertben levő őszi és téli alma termés, augusztus hó 7-én délelőtt 9 órakor a helyszínén árverésen elfog adatni.

Nagykörös, 1918. évi július 29.
Szalay Ambrus, városgazda.

Hirdetmény.

A nagyerdei ideiglenes minőségű erdőgazdai állásra ezennel pályázatot nyitattik. Akik vállalkozni óhajtanak, saját kezűleg irandó pályázati kérvényüket a f. évi aug. hó 15-ik napjáig alulírott bizottsági elnöknel adják be. A megválasztandó egyén az állást legkésőbb szeptember 15-ig elfoglalni köteles.

Az erdőgazda javadalmazása leendő havi 100 korona havi utólagos részletben fizetve, két darab lias tehén tarthatás, két darab öreg sertés és évi szaporulatának tartálatása és tíz hold földnek használatára s annak idején bizottságilag kimutatandó kaszáló. Lovat tartani köteles.

Nagykörös, 1918. jul. 30.

Szapfannos Sándor,
e. b. elnök.

1—3f

Hirdetmény.

A M. Kir. Földmivélsügyi miniszter ur 105600/1918. sz. rendeletével megengedte, hogy a város lakosságának zsirral és hussal való ellátása céljából a város szerződést kössön az egyes gazdákkal és hízalókkal, amelynek értelmében a hízott sertések a városi hus és zsírmérési üzem rendelkezésére bocsájtandók.

Felhívom tehát azon gazdákat és hízalókat, akik a városi közfogyasztási céra sertéseket akarnak hízalni, ebbeli szándékuk bejelentése és a szerződés megkötése végett azonnal jelenkezzenek a polgármesteri hivatalon. A lakosság zsir szükségletének elsősorban és minél pontosabb kielégítése érdekében kérem a gazdákat és hízalókat, hogy minél számosabban jelentkezzenek hivatalomon a sertés-hízalási szerződés megkötése végett. A hízaláshoz szükséges kukorica és árpa feloldása iránt a hatóság intézkedni fog.

Jalsovicsky, polgármester.

Gyümölcszállító-kosarak minden nagyságban és hozzá való fedők kaphatók

Kohn Gábor cégnél **Kecskemét** Beniczky Ferenc utca 2. szám.

SZABÁSOM ELSŐRANGU!

ELEGÁNS!

KÉNYELMES!

ÉS FESS!

Vajda József férfi és női szabó.

Eladó házak.

Erdei Jánosnak VIII. ker. Szolnoki-u. 22. számú háza — Papp motor malom mellett, — mindenféle üzletnek alkalmas, jelenleg most is vendéglő van benne, örök áron eladó; értekezni lehet vasárnaponként a tulajdonossal a helyszínen.

Fleischmann Albertné I. ker. Jókai-u. 146. számú háza a csikepiac tér szomszédságában örök áron eladó; értekezni lehet a helyszínen.

Kiadó házak.

Bleier Zsigmond-féle ház II. ker. 57. szám alatt a vasut utcában, melyben jelenleg gyógyszerár, van aug. 1-re haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Izsó Imrével a piactéri házánál. Örök áron is eladó.

I. ker. 56. szám alatt 1 szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakás — villanyvilágítással — aug. 1-től kiadó. 3—3f.

Kiadó földek.

K. Festi Balázs hangcasi tanyája feles művelésre, vagy haszonbérbe kiadó.

Iú. M. Szűcs Jánosnak a Felsőjáráson — Horváth Imre mezőúr szomszédságában — 23 hold szántó és kaszáló, 2 és fél hold jókarban levő gyümölcsös szőlője Szentmihály napjától feles művelésre kiadó; értekezni lehet a helyszínen. 2—2f

Gyulai Ferenc által birt Csongorádon fekvő 11 hold feketei földbirtok 1918. szept. 30-tól kezdve haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Neu Gyula tulajdonossal 2—3f

E. Máthé Ambrusnak a Csikvárdölben levő tanyás birtoka örök áron eladó. El nem kelés esetén pedig feléből vagy haszonbérbe is kiadó. Értekezni lehet a tulajdonossal III. ker. 210. sz. alatt. 6—6f

Eladó földek.

Bársony Pálné a pöczöki Bálnomban Szűcs Sándor szomszédságában 2 hold 31 n.-öl szőlője eladó; értekezni lehet a tulajdonossal II. ker. 230. sz. alatt. 1—2f

Eladó Özv. Makay Ambrusné tulajdona: az Alsójáráson 4 hold 226 n.-öl területű föld; A bokrosi Középső-hegyben Cziriák János szomszédságában levő szőlő 571 n.-öl területű 4400 K-ért; a bokrosi Középső-hegyben 680 n.-öl területű föld 4500 K-ért. Értekezni lehet Özv. Makay Ambrusnéval Kispeszt, Teleki-utca 26.

Jórávaló KADART

keresek hordójavításhoz magas fizetéssel **GÁRDOS** szőlőtelep, — **NYÁRSAPÁT.** —

Vegyések.

Franckenberg huszárezredes
ABONYBAN

kocsist vagy jóápolót keres 300 korona
havi fizetéssel. Lehetidősebb ember is.

Egy 15—18 éves tanulónak való sötétkező vázonn ruha eladó. Megtekinthető Sántha Ferenc férfi szabó üzletében.

Egy udvari szoba butor berak-tározásra sürgősen kerestetik. Cim a kiadóban.

Több rendbeli teljesen új egész öltöny férfi ruha kapható Kovács Sámuel férfi szabó üzletében. Piac-tér (Népbank épülete.)

Három éves fajtiszt svájci (számenvölgyi) fejősekeke, melynek napi tej hozama kb. 3 liter és egy 28 hónapos szintén valódi számen-völgyi, remekül fejlett tenyészbak eladó. Cim a kiadóban. 5—6f

Técsy Zsigmond tanítónak VI. ker. 25. szám alatt jókarban levő erős szekere, továbbá 50 drb. jókarban levő gabonás zsákja eladó. f

Keresek egy 2 szobás lakást, a hozzá való mellékhelyiségekkel, lehetőleg külön álló udvarral. Cim az Ottinger-nyomdába kéretik.

Egy jókarban levő Zinger varró-gép eladó. Cim a kiadóban. 1

Egy jókarban levő kerékpár eladó II. ker. 332a. szám alatt. Halasi ház. 1—2f

A piactér közelében igen egyszerűen butorított kis szobát bérel-nék, melyet ritka alkalmakkor használnék. Ajánlatokat kérek a kiadó-hivatalba. Szarka István tanító I-3f

Elvállalok férfi ruhák javítását

és tisztítását, úgy szintén a női ruhák pucolását a legjutányosabb árban. Kérem a t. urak és hölgyek szíves pártfogását. Mély tisztelettel egy rokkant katona. Lakásom, IV. ker. 190. sz. Báhori-utca. 1—3f

Eladó 5 és fél kat. szőlő urilakással, terméssel vagy termés nélkül. Felvilágosítást Szántai János urnál Helyben.

Gyászjelentést

a legolcsóbb árért, a legrövidebb idő alatt, vasárnap is készít egy edél az **Ottinger-Nyomda.**

Lapunk kiadóhivatala és szerkesztőségi irodája
IZSÓ IMRE ur piactéri házában van.

Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a

bérkocsifuvarozást

újból megkezdtem. —

Kérem a nagyérdemű közönség b. pártfogását.

Bodó Imréné

— V. ker. Kecskeméti-utca 5. szám —
— Gáll Dezső ur szomszédságában. —

Villanycsillárok

nagy választékban, **jutányos áron kaphatók**

RÉTHEY GYULA

üveg és porcellán kereskedőnél

KECSKEMÉT Népbank palota.

Biztos eredményt

ér el, ha

e lapban hirdet!